

儿童节遇到端午节 来博物馆“动动手”

本报讯(记者 陈辛华)儿童节、端午节结伴到来,童趣与粽香相遇,大小朋友们可以在博物馆相聚,参与一场有趣又长知识的活动了。随着线下活动的恢复,太原市博物馆、山西青铜博物馆都安排了丰富的节日社教内容,与观众相约。

太原市博物馆“童心向党”绘画大比拼,6月1日至7日进行,参加活动的小朋友用A4纸进行主题创作,形式不限,材料不限,博物馆将评选出8件优秀作品,送出“六一”专属材料包“彩虹秋千”。

品粽怀古之际,市博推出精彩纷呈的线下宣教活动,探寻粽香深处的传统文化记忆。“浓情端午,妙锦含香”6月3日举办,古代就有端午佩香囊的习俗,不仅有辟邪驱瘟之意,还有襟头点缀之风,渗透吉祥安康的祝福,活动现场招募个人或家庭,现场亲手制作香囊,可以香囊为礼,赠佳人好友。“描龙绘彩,国韵悠长”6月4日举办,端午节赛龙舟的寓意是祈求福佑、风调雨顺,活动是在市博瓷器展厅寻找“龙”主题的纹样,在盘子上进行彩绘。“彩雾穿绳,共编佳节”6月5日举办,端午节系五彩线,是传统习俗,活动邀请青少年亲手编织独特的五彩绳,通过动手动脑了解端午节独特的习俗和文化。

端午假期开始,每周六上午10时,山西青铜博物馆的“吉金小课堂”趣味课程开讲,揭秘神奇的古代青铜世界,参与对象为7岁至12岁小学生。“吉金乐石”“六一”活动,从儿童节开启:6月1日,带领小朋友利用青铜文物复制品和拓印教具包,学习体验纹饰拓印技巧;6月3日,“香薰瓷绘制”带领小学生认识香囊的秘密;6月5日,纸浆画制作利用纸浆泥自由搭配色彩,进行青铜纹饰创作,制作成一件现代工艺摆件。



“排列5”巨奖花落太原

幸运儿购彩 全靠“技术”

本报讯(记者 杨尔欣)5月31日,太原市购彩者A先生(化名)走进山西省体育彩票管理中心,领取了500万元“排列5”巨奖。

5月25日,体彩“排列5”第22135期开奖,当期开奖结果为“04874”,全国中共出128注。其中,山西中出50注,均为太原市A先生所得,他凭借一张单注50倍的倍投彩票斩获500万元奖金。

A先生购彩多年,大乐透、7星彩、排列3、排列5等玩法均有参与。“小奖中过很多次,大奖屡屡擦肩而过。”A先生说。

A先生打趣道,自己是一名“技术型”购彩者。“我有个习惯,会把投注过的号码,保存在手机文档里。”据A先生介绍,每次购彩时他都会用手机翻看往期投注的号码,并购买其中“最有感觉”的号码。

本期投注“排列5”时,A先生首先购买了5个号码,买完之后又掏出手机“例行检查”,结果突然对“04874”有了感觉,他随后毫不犹豫地下单,最终斩获巨奖。

谈及如何使用奖金,A先生表示:“这笔奖金对我目前的生意会有很大帮助。”A先生还在颁奖现场向山西省青少年发展基金会捐款50000元。“这是我与家人商量好的,希望这笔钱能帮助到一些有困难的人。”A先生如是说。

社会主义核心价值观
爱国 敬业 诚信 友善
自由 平等 公正 法治
富强 民主 文明 和谐

